
 
Akce Sdružení Horizont : 

 

„…Tak, máme to za sebou!! Říkáme si “mamky”, nejstarším dvěma je 47, nejmladší letos oslaví 35let, 
dohromady máme my čtyři vytrvalkyně sedm dětí.  Irena Antošová, Vilma Podmelová, Zdenka Komárková  
a Alena Žákovská zvládly trasu z 1. na 2. května 2009 z Černé hory v Krkonoších do pivovaru Černé Hory  
na blanensku dlouhou 215km za 20,5hodin. Běžkyně se střídaly v jízdě na kole a běhu. Jedna z nás vždy běžela  
5 km , ostatní ji doprovázely na kole. Celkově každá uběhla 55km a ujela na kole 160km. Dorazily jsme 
v sobotu  
na Pivní máj v pivovaru. Při cestě nás jistilo auto s doprovodem. Jakub Antoš navigoval, Honza Charvát řídil a 
Renata Žilková natáčela všechno dění na kameru. Doprovod byl schopný řídit směr cesty,  
jež se ubírala po vedlejších silnicích, poskytnout jídlo i pití. Teplého oblečení bylo třeba hlavně v noci,  
kdy jsme na sebe naházely, vše, co měly. Posledních 6 km nám vyjel vstříc Pepa Zimovčák na vysokém kole  
a doprovodil nás až na pivovarské pódium. Cesta byla zakončena kuřecím masem a černohorským pivem,  
jak jinak, že?…“  
 
Stručný profil mamin :  
 
Irena Antošová – rok narození 1967 - 1 dítě. Sportovní odvětví: běh na lyžích, atletika, horské kolo, dříve i 
triatlon  
a duatlon. V 80.letech získala několik medailí z českých pohárů v běhu na lyžích a dálkových běhů, 
reprezentovala Univerzitu Brno v akademické reprezentaci, také dvojnásobná vítězka ještě Československého 
poháru v běhu  
do vrchu, v roce 1990 startovala v této disciplíně na mistrovství světa, v letech 2000-2007 si vyzkoušela i 
několik maratonů horských kol, kde se občas dokázala prosadit i na stupně vítězů, např. vítězstvím v Rock 
Machine maratonu v Krušných horách. 
 
Vilma Podmelová – rok narození 1962 – 2děti. V předchozích letech se specializovala na cyklomaratony a 
triatlon. V roce 2008 přestoupila na maratony a ultramaratony. Mezi její maratonské běžecké úspěchy lze počítat 
vítězství  
na maratonu v Rychnově nad Kněžnou v čase 3:32:14, v Ostravě 3:31:11 a na 50 km ve Winschotenu (NL)  
v čase 4:10:012. Dále startovala na několika ultra závodech a to i za reprezentaci ČR. V sérii závodů 
Brněnského  
i Letního běžeckého poháru získává často ve své kategorii ocenění do 3. místa. 
  
Zdenka Komárková – rok narození 1974 – 3 děti. Běžkyně na delší tratě. Přesto, že je Zdenka matkou  
tří malých dětí, stala se první ženou v absolutním pořadí v okresníběžecké lize Blanska za rok 2008.  
To, že jde o skvělou vytrvalkyni, svědčí pravidelná první místa v závodě Malý svratecký maraton. Běžně 
dovede  
v šestihodinovém závodě uběhnout až 64km a v roce 2007 se tímto svým šestihodinovým výkonem zapsala  
jako nejlepší Češka do světových tabulek. 
 
Alena Žákovská – narozena v roce 1962 - 1 dítě. Všestranná sportovkyně, vytrvalkyně. V posledních letech 
získává první místa v ČR v závodu Ocelový muž, žena (silově vytrvalostní pětiboj); reprezentuje Českou 
republiku v běhu  
na 100km; v r. 2006 a 2008 vyhlášena mezi nejlepší sportovkyně města Blanska, podniká fyzicky náročné 
extrémní expedice mezi  geograficky izolovaná etnika a výstupy na nejvyšší hory exotických států.  
 
 
I. Antošová říká: „Ten náš běh po letech, i když to tak ještě v brněnském poháru úplně nevypadá,  



by mohl někomu připomínat už jen plížení Meresjeva, a tak člověk začne dělat věci, jako běžet  
z Černé hory do Černé Hory, aby si připomenul, že ještě není úplně zchátralý a přece jen doběhne...“ 
 
Hlavní sponzoři : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


